

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

бульвар Строителей, д. 1, г. Красногорск, Московская область, 143407

тел. 8 (498) 602-11-11; факс 8 (498) 602-09-93

e-mail: minobr@mosreg.ru04.02.2020 № Исх-1614/16-23а
На № _____ от _____

Руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, осуществляющих управление в сфере образования

 О проведении акции
«Единый день сдачи ЕГЭ родителями»

Министерство образования Московской области информируем о проведении в Московской области в период с 10 февраля по 26 февраля 2020 года Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями», инициатором которой четвертый год выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки.

Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, лучше познакомить общественность с экзаменационной процедурой. Предлагаем пригласить Главу муниципального образования, ректоров вузов, общественных деятелей, медийных лиц и представителей СМИ.

2020 год – «Год памяти и славы». Рекомендуем всем муниципальным образованиям поддержать проведение Всероссийской акции и впервые за время проведения акции провести для родителей и участников акции ЕГЭ по истории. Для акции будут разработаны сокращенные варианты экзаменационных работ, о дате выдачи которых будет сообщено дополнительно.

Мероприятие необходимо освещать в муниципальных СМИ, ссылки на публикации в СМИ (2 ссылки – анонс и пострелиз) разместить на сайтах муниципальных органов управления образованием.

- Приложение: 1. Справка о Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».
2. Образец анонса планируемой акции.
3. Образец пострелиза о проведенной акции.

С уважением,
заместитель министра

Корнева Т.И.
8-498-602-11-23 доб. 5-80-19



Е.А. Михайлова

Справка о Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями»

Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями», инициатором которой выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки, в 2020 году пройдет в четвертый раз.

При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми ребята придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому Рособрнадзор задумал и реализовал данную акцию, чтобы родители смогли все попробовать на себе, понять, что в ЕГЭ нет ничего страшного и непосильного, познакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям.

Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, лучше познакомить общественность с экзаменационной процедурой.

Как это происходит? В ходе пробного ЕГЭ взрослые проходят через все процедуры экзамена: регистрируются, сдают телефоны и личные вещи, проходят предэкзаменационный контроль, заполняют бланки, они могут увидеть, как осуществляется контроль на госэкзамене, как печатаются и обрабатываются экзаменационные материалы и сами пишут экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных тем, что будут на ЕГЭ. Это сокращенный вариант работы, рассчитанный не на обычные 3-4 часа, а на более сжатое время, но он дает возможность познакомиться с заданиями разных типов.

Впервые акция состоялась в феврале 2017 года. В день старта, 7 февраля, к ней присоединились более трех тысяч родителей из 50 регионов России. Поскольку акция была позитивно воспринята участниками, было решено сделать мероприятие ежегодным.

В 2018 году старт акции был дан в Крыму, в ней принял участие руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов и глава Республики Крым Сергей Аксёнов. Проведение акции в Крыму помогло жителям Крыма ближе познакомиться с процедурой ЕГЭ перед ее введением на полуострове с 2019 года в штатный режим. В прошлом году в акции приняли участие почти все регионы. Помимо главы Республики Крым, в акции лично участвовали губернатор Рязанской области Николай Викторович Любимов, глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, губернатор Ленинградской области

Александр Юрьевич Дрозденко, врио губернатора Нижегородской области
Глеб Сергеевич Никитин.

В 2019 году первыми пробный ЕГЭ для родителей провели Мурманская, Костромская, Московская области, а также Республика Бурятия и Чукотский автономный округ. Только в Подмосковье в пробном ЕГЭ приняли участие свыше 5 тысяч родителей, среди которых ректора вузов, депутат Госдумы Оксана Пушкина, победитель Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2018» Анастасия Шлемко, бронзовый призер олимпийских игр 2004 года по баскетболу Мария Калмыкова. 26 февраля к акции присоединилась Москва. Руководитель Рособнадзора Сергей Кравцов вместе со столичными родителями пришел в пункт проведения экзамена и уже в третий раз сдал ЕГЭ по русскому языку. Вместе с ним участие в ЕГЭ приняли первый заместитель председателя комитета по образованию и науке Государственной Думы РФ Геннадий Онищенко, Народный артист России Игорь Бутман, Заслуженный артист России Владимир Зайцев, актриса, участница команды КВН «Сборная Пятигорска» Елена Борщева, абсолютный победитель Всероссийского конкурса «Учитель года России 2018» Алихан Динаев. В дни проведения ЕГЭ для родителей пробный экзамен приходят сдавать и главы регионов. Бессменный участник акции вот уже третий год подряд глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров. Впервые в пункты проведения экзаменов пришли губернатор Саратовской области Валерий Радаев и губернатор Омской области Александр Бурков.

В 2020 году акция традиционно состоится в феврале.

Что сдают? В Год памяти и славы родители впервые за время проведения акции проверят свои знания по истории.

Как принять участие родителям? Обратиться в управление образования своего муниципалитета.

Глава <...> и <...> вместе с родителями сдадут ЕГЭ по истории

<...> февраля 2020 года Глава городского округа <...> и <...> в школе <...> дадут старт Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». В этом году акция посвящена Году памяти и славы.

В акции примут участие подавляющее большинство <...> (указать количество) школ муниципалитета. В этот день родители выпускников смогут поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ, от рамки металлодетектора до получения результатов за госэкзамен.

Помимо родителей, возможность сдать экзамен в этот день предоставляется и представителям СМИ <...> перечислить.

На мероприятии можно будет увидеть:

- как проходит регистрация на ЕГЭ и организуется рассадка в аудиториях;
- как выглядят рабочие места участников ЕГЭ;
- как происходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов (КИМ) в пункте проведения экзамена (ППЭ);
- как выглядят КИМ ЕГЭ 2020 года по истории;

В мероприятии примут участие:

– <...>

...

– родители будущих выпускников.

В Подмоскowie стартовала акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями»

В городском округе <...> стартовала Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

Мероприятие проводилось на базе школы <...>. В акции приняли участие <...> и свыше <...> родителей из <...> школ.

Акция, проводимая по инициативе Рособнадзора, была посвящена «Году памяти и славы».

Родители проверили на ЕГЭ свои знания по истории и смогли на себе почувствовать <...>. Узнали как <...>.

Такая акция – прекрасная подготовка к выпускным экзаменам.

Лист согласования к документу № Исх-1614/16-23а от 04.02.2020

Инициатор согласования: Корнева Т.И. Консультант отдела итоговой аттестации и качества образования

Согласование инициировано: 03.02.2020 18:04

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Тип согласования: **смешанное**

№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания/Комментарии
Тип согласования: последовательное				
1	Сметанина О.И.		Согласовано 03.02.2020 18:56	-
Тип согласования: последовательное				
2	Михайлова Е.А.		ЭП Подписано 03.02.2020 19:16	-